
  1 משוואות דיפרנציאליות רגילות

   11תרגיל 

  1שאלה 
  ?  בשיטת המקדמים הבלתי ידועיםמה היא הצורה שבה מחפשים פתרון פרטי למשוואות הבאות
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 2שאלה 
    ודועיםתרון פרטי למשוואות הבאות בשיטת המקדמים הבלתימה היא הצורה שבה מחפשים פ
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  3שאלה 
  ת ו של המערכים הכללינותמצא את הפתרו
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  4שאלה 

: נתונה המערכת
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עבורם ש aמצא בלי לפתור את המערכת את ערכי . 

  .tהפתרון חסום לכל 
  

  5שאלה 

),(איזה זוג פוןקציות מין   .א tet ,),1( teפתרונות יסודיים למשוואה ליניארית שמש  יכול ל 
 ?מה היא המשוואה?  עם מקדמים רציפים2הומוגנית מסדר 
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  יכול לקיים 

 עם מקדמים 1 משוואות ליניארית הומוגנית מסדר 2 של פתרונות יסודיים למערכת
 ?מה היא המערכת? רציפים

  


